

## ENGLISH

### INSTRUCTIONS FOR USE

**1. DESCRIPTION**  
BD PosiFlush™ SP Syringe is a ready to use medical device (according to 93/42/EEC medical device directive). It is a polypropylene syringe containing sterile and non-pyrogenic isotonic 0.9% sodium chloride solution. The syringe contents is guaranteed to be sterile, non-toxic and non-pyrogenic.

**2. INTENDED USE**  
- BD PosiFlush™ SP Syringe is intended **FOR FLUSHING ONLY** in-situ vascular access devices.

- BD PosiFlush™ SP Syringe is not intended for dry product reconstitution, for medication dilution, or where intravenous therapy with sodium chloride is indicated.

- **BD PosiFlush™ SP Syringe must not be used on a sterile field.**

### 3. CONTRAINDICATIONS

### 4. CAUTIONS

Do not re-sterilise before use.  
Do not use if unit package or content is damaged.  
Verify the expiration date on the product package or label. Do not use if product has expired.  
Do not use if syringe tip cap or stopper is damaged in any way that suggests or indicates syringe leakage.

Do not use if solution contains a precipitate, or has any type of suspended particulate matter. For single use only. Discard any partially used product.

Store at controlled temperature (15-25°C). Do not leave at freezing temperature.

Federal (USA) Law restricts this device to sale by or on the order of a physician.

Re-use may lead to infection or other illness/injury.

**5. DIRECTIONS FOR USE**  
Single use, single patient device.  
Use aseptic technique throughout the procedure.

1. Open pack and remove syringe.

## FRAANÇAIS

### NOTICE D'UTILISATION

#### toute la procédure.

1. Ouvrir le sachet de protection et retirer la seringue.

2. Vérifier que le protège-embout de la seringue est en place. Vérifier la limpideité de la solution. (Abb. 1a)

3. Presser la tige de piston en laissant le protègeembout en place de façon à libérer le joint de luer connection. (Fig. 2)

5. Push syringe plunger to expel the air. (Fig. 3)

6. Connect BD Luer-Lok™ syringe to vascular access device, taking care that there is no touch contamination of the connection. (Fig. 4)

7. Push syringe plunger to flush the required volume of saline following institution's policy. (Fig. 5)

In case of extreme plunger resistance, it is recommended that excessive force is not exerted. Some patients may experience a transitory taste or odour during flushing. This minor effect ceases shortly after the procedure is completed.

8. After use, dispose of in accordance with recognised procedure in your institution. (Fig. 6) DO NOT RE-USE.

**6. COMPOSITION PER UNIT**  
Polypropylene syringe with BD Luer-Lok™ tip. Elastomeric stopper free of natural rubber latex. Saline solution: sodium chloride 9 g/l (NaCl 0.9%), distilled sterile water to volumes, preservative free and non-pyrogenic.

Flow pack consists of Polypropylene.

**4. PRECAUTIONS D'EMPLOI**  
Ne pas re-stériliser avant utilisation.

Ne pas utiliser si l'emballage unitaire ou son contenu est endommagé.

Vérifier la date de péremption sur l'emballage ou l'étiquette du produit. Ne pas utiliser si le produit est périmé.

Ne pas utiliser si le protège-embout ou le joint de piston présente un défaut entraînant une fuite de liquide.

Ne pas utiliser si la solution contient un précipité ou tout type de particule en suspension.

Usage unique. Eliminer tout produit utilisé partiellement.

Conserver à température contrôlée (15-25°C). Ne pas mettre en situation de congélation. La réutilisation peut provoquer une infection ou d'autres maladies/préjudices.

**5. MODE D'EMPLOI**  
Dispositif à usage unique et destiné à un seul patient.

Utiliser une technique aseptique pendant

## DEUTSCH

### GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Den Flow-Pack öffnen und die Spritze entnehmen.

2. Stellen Sie sicher, daß der Spritzenansatzverschluss richtig aufgesetzt ist. Überprüfen Sie die Klarheit der Lösung. (Abb. 1a)

3. Drücken Sie den Stempel mit dem Ansatzverschluss nach unten, um die Stößerversiegelung zu lösen. (Abb. 1b)

4. Schrauben Sie den Anschlußverschluss von der Spritze ab. Achten Sie darauf, daß keine Kontaktkontamination am BD Luer-Lok™-Ansatz der Spritze entsteht. (Abb. 2)

5. Schieben Sie den Spritzenstempel vor, um die Luft herauszudrücken. (Abb. 3)

6. Schliessen Sie den BD Luer-Lok™ der Spritze am Gefäßzugangssystem an. Achten Sie darauf, daß keine Kontaktkontamination an der Verbindung entstehen kann. (Abb. 4)

7. Schieben Sie den Spritzenstempel vor, um mit dem notwendigen Volumen der Kochsalzlösung entsprechend den Richtlinien Ihrer Organisation zu spülen. (Abb. 5)

Im Falle extremen Spülwiderstands sollte keine übermäßige Kraft aufgewendet werden.

Einige Patienten können während des Spülens eine vorübergehende Geschmacks- oder Geruchswahrnehmung haben. Dieser Effekt verschwindet kurz nach dem Abschluss der Prozedur.

8. Die Entsorgung nach der Verwendung sollte entsprechend den Richtlinien Ihrer Organisation erfolgen. (Abb. 6)

**6. ZUSAMMENSETZUNG PRO EINHEIT**  
Polypropylenzylinder mit BD Luer-Lok™-Ansatz. Elastomeres Stößel, naturreisfreie Kautschukdichtung. Kochsalzlösung: Natriumchlorid 9 g/l (NaCl 0,9%), destilliertes steriles Wasser, ohne Konservierungsstoffe und pyrogenfrei.

Der Flow-Pack besteht aus Polypropylen.

**5. BEDINGUNGSANLEITUNG**  
Nur zur einmaligen Verwendung bei einem Patienten gedocht.

Wenden Sie während der gesamten Prozedur aseptische Technik an.

## ESPAÑOL

### INSTRUCCIONES DE USO

Usar una técnica aséptica durante todo el procedimiento.

1. Abrir el envase unitario y extraer la jeringa.

2. Comprobar que el capuchón protector de la jeringa está en su lugar. Inspeccionar la transparencia de la solución (Fig. 1a).

3. Empujar el émbolo con el capuchón protector puesto para liberar el tpe de la junta de estanqueidad (Fig. 1b).

4. Desensacar el capuchón protector de la jeringa, comprobando que no se contamina por contacto la conexión BD Luer-Lok™ de la jeringa. (Fig. 2)

5. Empujar el émbolo de la jeringa para expulsar el aire (Fig. 3).

6. Conectar la jeringa al dispositivo de acceso vascular, teniendo cuidado de no contaminar la conexión (Fig. 4).

7. Empujar el émbolo de la jeringa para administrar el volumen requerido de solución salina según la política de cada centro (Fig. 5)

En caso de encontrar una fuerte resistencia en el émbolo, se recomienda no ejercer una fuerza excesiva.

Algunos pacientes pueden percibir un gusto u olor transitorios durante la irrigación. Este efecto leve desaparece poco después de completar el procedimiento.

8. Después de su uso, desechar la jeringa según los procedimientos de cada centro (Fig. 6)

**6. COMPOSICIÓN POR UNIDAD**  
Jeringa de polipropileno con cono BD Luer-Lok™. Junta de estanqueidad de elastómero sin látex. Solución salina : cloruro de sodio a 9 g/l (NaCl 0,9%), agua destilada estéril, sin conservantes y apirógena.

El envase unitario está fabricado con polipropileno.

No congelar.

A reutilización puede llevar a una infección u otra enfermedad/lesión.

**5. INSTRUCCIONES DE USO**  
Producto sanitario para usar una sola vez en un único paciente.

## PORTUGUÊS

### INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

1. Abra a envoltura unitaria e retirar a seringa.

2. Verificar se a Tampa da ponta da seringa está colocada. Verificar a transparência da solução. (Fig. 1a)

3. Empurrar o êmbolo com o protetor da ponta colocado para soltar a vedação da junta de estanqueidade. (Fig. 1b)

4. Desensacar o protetor da ponta da seringa assegurando-se de não contaminar a ligação BD Luer-Lok™ da seringa. (Fig. 2)

5. Empurrar o êmbolo da seringa para expulsar o ar. (Fig. 3)

6. Unir a seringa ao dispositivo de acesso vascular tendo o cuidado de não tocar para evitar a contaminação da conexão. (Fig. 4)

7. Empurrar o êmbolo da seringa para injetar o volume de solução salina necessário para a irrigação, de acordo com as normas do centro. (Fig. 5)

No caso de que o êmbolo oponha uma grande resistência ao deslizamento é recomendável não exercer uma pressão excessiva.

Alguns doentes podem sentir um sabor ou um cheiro transitórios durante a irrigação. Este efeito de menor importância passa pouco depois de terminado o procedimento.

8. Após a utilização, elimine de acordo com o embalagem ou no rótulo do produto. Não usar se a data de caducidade do produto tiver expirado. Não usar se o protetor da ponta da seringa ou a junta de estanqueidade apresentarem danos que sugiram ou indiquem perdas pela seringa.

Não usar se a solução contiver um precipitado ou qualquer tipo de partículas em suspensão.

Produto para uso único. Elimine todo o produto parcialmente utilizado.

Armazenamento a temperatura ambiente em uma sala vez.

Desechar todo o produto sobrando.

Almazenar a temperatura ambiente (15-25°C). No congelar.

A reutilização pode ocasionar infecções u outras enfermidades/lesões.

**5. INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO**  
Produto para um só uso, único doente.  
Utilize uma técnica aséptica durante todo o procedimento.

## ITALIANO

### ISTRUZIONI PER L'USO

**1. DESCRIZIONE**  
BD PosiFlush™ SP Siringa è un dispositivo medicale pronto per l'uso (conforme alla direttiva sui dispositivi medici 93/42/EEC). Si tratta di una siringa in polipropilene contenente una soluzione isotonica di cloruro di sodio allo 0,9% sterile ed apirogena. Il contenuto delle siringhe è sterile, non tossico e apirogenico.

**2. DESTINAZIONE D'USO**  
- Il dispositivo BD PosiFlush™ SP Siringa è destinato **ESCLUSIVAMENTE AL LAVAGGIO** dei dispositivi per accesso vascolare in-situ.

- Il dispositivo BD PosiFlush™ SP Siringa non è indicato per la ricostituzione di prodotti a secco, per la diluizione di medicazioni o nei casi in cui è indicata una terapia endovenosa con cloruro di sodio.

- Il dispositivo BD PosiFlush™ SP Siringa non può essere utilizzato su un campo sterile.

**3. CONTROINDICAZIONI**  
Non se conoscono contro-indicazioni.

**4. AVVERTENZE**  
Non sterilizzare prima dell'uso.

Non utilizzare il prodotto se la confezione o il contenuto risultano danneggiati.

Controllare la data di scadenza sull'etichetta o sulla confezione del prodotto. Non utilizzare dopo la data di scadenza.

Non utilizzare il prodotto se la soluzione contiene precipitato o presenta qualsiasi tipo di particelle in sospensione.

Esclusivamente monouso. Procedere allo smaltimento di qualsiasi prodotto utilizzato parzialmente.

Conservare ad una temperatura controllata (15-25°C). Non lasciare il prodotto ad una temperatura di congelamento.

Riutilizzare il meccanismo può causare infezioni o altre malattie/ferite.

## BD PosiFlush™ SP

### Ready to use syringe FOR FLUSHING ONLY in-situ vascular access devices.

Seringue prête à l'emploi **UNIQUEMENT POUR LE REMPLAGE** in-situ des dispositifs d'accès vasculaire.

Ensatbereitete Spritze **AUSSCHLIESSLICH ZUM SPÜLEN** von in-situ Gefäßzugangssystemen.

Seringa preparada **PARA EL LAVADO** de dispositivos de acceso vascular in-situ.

Seringa pre-carregada **SOMENTE PARA LAVAGEM** in-situ de dispositivos de acesso vascular.

Siringa pronta per l'uso, **ESCLUSIVAMENTE PER IL LAVAGGIO** di dispositivi per accesso vascolare in-situ.

Σύριγγα έτοιμη προς χρήση **ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΚΠΛΥΞΗ** in-situ σκευών ενδοαγγειακής πρόσδεσης.

Spruit klaar voor gebruik **ALLEEN voor het in-situ FLUSHEN** van vasculaire toedieningsystemen.

Spruta, färdig för användning, **ENDAST avsedd FÖR FLUSHNING** av in-situ infusionskåttar.

Käyttövälmis riskui. Käytetään **VAIN** suoniyteiden ylläpitämiseen tarkoitettujen laitteiden huuheltemiseen in-situ.

Klargörigt sprøyte **KUN FOR SKYLNING** av kartlångsprodukter in-situ.

Pre-fyldt sprøjte **KUN TIL SKYLNING** af in-situ vaskulære kateetre.

Becton, Dickinson and Company, 1 Becton Drive, Franklin Lakes, New Jersey 07417, USA. Made in USA, Belgium

Becton, Dickinson & Co. Ltd., Donore Road, Drogheda, Co. Louth, Ireland

BD, the BD Logo and PosiFlush are trademarks of Becton, Dickinson and Company. © 2018 BD and its subsidiaries. All rights reserved.

BD, the BD Logo and PosiFlush are trademarks of Becton, Dickinson and Company. © 2018 BD and its subsidiaries. All rights reserved.

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP είναι μία ιατρική συσκευή, έτοιμη προς χρήση (σύμφωνα με την οδηγία περί ιατρικών συσκευών 93/42/ΕΟΚ). Είναι σύριγγα πολυπροπυλενίου που περιέχει στείρο και μη πυρογενικό ιστονικό διάλυμα χλωριούχου νατρίου 0,9%. Το περιεχόμενο της σύριγγας είναι εγγυημένα στείρο, μη τοξικό και μη πυρογενικό.

**2. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ**  
- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP προορίζεται **ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΚΠΛΥΞΗ** συσκευών ενδοαγγειακής πρόσδεσης in-situ.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν προορίζεται για την αναοξείωση ξηρών προϊόντων, για ιατρικές αραιώσεις ή για τις περιπτώσεις στις οποίες ενδείκνυται ενδοφλέβια θεραπεία με χλωριούχο νάτριο.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν πρέπει να χρησιμοποιείται μέσα σε στείρο πεδίο.

### 3. ΑΝΤΙΕΜΦΕΙΣΤΕ

Εάν υπάρχουν νωπές ανενδεδειγμένες, μην χρησιμοποιείτε πριν τη χρήση.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η συσκευή είναι ή το περιεχόμενό της μονάδας έχει υποστεί ζημιά.

Ελέγξτε την ημερομηνία λήξης του αναγραφόμενου σε συσκευασία ή την εκτέλεση του προϊόντος, εάν έχει παρόμοια η ημερομηνία λήξης του προϊόντος, μην το χρησιμοποιήσετε.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν το κάλυμμα του άκρου της σύριγγας ή το πόμολο έχουν υποστεί κάποιο ζημιά που να δημιουργεί ύποπηση ή να υποδεικνύει διαρροή της σύριγγας.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν το διάλυμα περιέχει ίζημα ή εμφανίζει ομαλάδια στασιμότητας εidos.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP είναι μία ιατρική συσκευή, έτοιμη προς χρήση (σύμφωνα με την οδηγία περί ιατρικών συσκευών 93/42/ΕΟΚ). Είναι σύριγγα πολυπροπυλενίου που περιέχει στείρο και μη πυρογενικό ιστονικό διάλυμα χλωριούχου νατρίου 0,9%. Το περιεχόμενο της σύριγγας είναι εγγυημένα στείρο, μη τοξικό και μη πυρογενικό.

**2. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ**  
- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP προορίζεται **ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΚΠΛΥΞΗ** συσκευών ενδοαγγειακής πρόσδεσης in-situ.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν προορίζεται για την αναοξείωση ξηρών προϊόντων, για ιατρικές αραιώσεις ή για τις περιπτώσεις στις οποίες ενδείκνυται ενδοφλέβια θεραπεία με χλωριούχο νάτριο.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν πρέπει να χρησιμοποιείται μέσα σε στείρο πεδίο.

Εάν υπάρχουν νωπές ανενδεδειγμένες, μην χρησιμοποιείτε πριν τη χρήση.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η συσκευή είναι ή το περιεχόμενό της μονάδας έχει υποστεί ζημιά.

Ελέγξτε την ημερομηνία λήξης του αναγραφόμενου σε συσκευασία ή την εκτέλεση του προϊόντος, εάν έχει παρόμοια η ημερομηνία λήξης του προϊόντος, μην το χρησιμοποιήσετε.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν το κάλυμμα του άκρου της σύριγγας ή το πόμολο έχουν υποστεί κάποιο ζημιά που να δημιουργεί ύποπηση ή να υποδεικνύει διαρροή της σύριγγας.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν το διάλυμα περιέχει ίζημα ή εμφανίζει ομαλάδια στασιμότητας εidos.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP είναι μία ιατρική συσκευή, έτοιμη προς χρήση (σύμφωνα με την οδηγία περί ιατρικών συσκευών 93/42/ΕΟΚ). Είναι σύριγγα πολυπροπυλενίου που περιέχει στείρο και μη πυρογενικό ιστονικό διάλυμα χλωριούχου νατρίου 0,9%. Το περιεχόμενο της σύριγγας είναι εγγυημένα στείρο, μη τοξικό και μη πυρογενικό.

**2. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ**  
- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP προορίζεται **ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΚΠΛΥΞΗ** συσκευών ενδοαγγειακής πρόσδεσης in-situ.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν προορίζεται για την αναοξείωση ξηρών προϊόντων, για ιατρικές αραιώσεις ή για τις περιπτώσεις στις οποίες ενδείκνυται ενδοφλέβια θεραπεία με χλωριούχο νάτριο.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν πρέπει να χρησιμοποιείται μέσα σε στείρο πεδίο.

Εάν υπάρχουν νωπές ανενδεδειγμένες, μην χρησιμοποιείτε πριν τη χρήση.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η συσκευή είναι ή το περιεχόμενό της μονάδας έχει υποστεί ζημιά.

Ελέγξτε την ημερομηνία λήξης του αναγραφόμενου σε συσκευασία ή την εκτέλεση του προϊόντος, εάν έχει παρόμοια η ημερομηνία λήξης του προϊόντος, μην το χρησιμοποιήσετε.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν το κάλυμμα του άκρου της σύριγγας ή το πόμολο έχουν υποστεί κάποιο ζημιά που να δημιουργεί ύποπηση ή να υποδεικνύει διαρροή της σύριγγας.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν το διάλυμα περιέχει ίζημα ή εμφανίζει ομαλάδια στασιμότητας εidos.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η θερμοκρασία είναι κατάλληλη.

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP είναι μία ιατρική συσκευή, έτοιμη προς χρήση (σύμφωνα με την οδηγία περί ιατρικών συσκευών 93/42/ΕΟΚ). Είναι σύριγγα πολυπροπυλενίου που περιέχει στείρο και μη πυρογενικό ιστονικό διάλυμα χλωριούχου νατρίου 0,9%. Το περιεχόμενο της σύριγγας είναι εγγυημένα στείρο, μη τοξικό και μη πυρογενικό.

**2. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ**  
- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP προορίζεται **ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΚΠΛΥΞΗ** συσκευών ενδοαγγειακής πρόσδεσης in-situ.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν προορίζεται για την αναοξείωση ξηρών προϊόντων, για ιατρικές αραιώσεις ή για τις περιπτώσεις στις οποίες ενδείκνυται ενδοφλέβια θεραπεία με χλωριούχο νάτριο.

- Η Σύριγγα BD PosiFlush™ SP δεν πρέπει να χρησιμοποιείται μέσα σε στείρο πεδίο.

Εάν υπάρχουν νωπές ανενδεδειγμένες, μην χρησιμοποιείτε πριν τη χρήση.

Μην χρησιμοποιείτε πριν η συσκευή είναι ή το περιεχόμενό της μονάδας έχει υποστεί ζημιά.

Ελέγξτε την ημερομηνία λήξης του αναγραφόμενου σε συσκευασία ή την εκτέλεση του προϊόντος, εάν έχει παρόμοια η ημερομηνία λήξης του προϊόντος, μην το χρησιμοποιήσετε.

Μην το χρησιμοποιείτε εάν